Szamoljunk el kiilonb6z alapa szémrendszerekben N (1 < N < 10) és N + 19 kozott egyesével. Az eredmények
az alabbi tablazatban lathatok.
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Szémrendszer

alapszama — 2 3 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
1 |Szamérték |
2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3 2 10 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
4 3 11 10 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
5 4 100 11 10 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
6 5 101 12 11 10 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
7 6 110 20 12 11 10 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
8 7 111 21 13 12 11 10 7 7 7 7 7 7 7 7 7
9 8 1000 22 20 13 12 11 10 8 8 8 8 8 8 8 8
10 9 1001 | 100 [ 21 14 13 12 11 10 9 9 9 9 9 9 9
11 10 1010 | 101 22 20 14 13 12 11 10 A A A A A A
12 11 1011 | 102 23 21 15 14 13 12 11 10 B B B B B
13 12 1100 | 110 30 22 20 15 14 13 12 11 10 C C C C
14 13 1101 | 111 31 23 21 16 15 14 13 12 11 10 D D D
15 14 1110 | 112 32 24 22 20 16 15 14 13 12 11 10 E E
16 15 1111 ] 120 33 30 23 21 17 16 15 14 13 12 11 10 F
17 16 10000] 121 100 31 24 22 20 17 16 15 14 13 12 11 10
18 17 10001 122 [ 101 32 25 23 21 18 17 16 15 14 13 12 11
19 18 10010] 200 102 33 30 24 22 20 18 17 16 15 14 13 12
20 19 10011 201 | 103 34 31 25 23 21 19 18 17 16 15 14 13
21 20 10100] 202 110 40 32 26 24 22 20 19 18 17 16 15 14
22

Allitsuk be, hogy a felhasznalé csak az A2 cellaba irhatja be N értékét, mas cella tartalméat nem modosithatja, de
megtekintheti.

Segédszamitasokat végezhetiink, amelyek értelmezését feliratokkal /megjegyzésekkel konnyitsiik meg. A megoldas-
ban sajat fiiggvény vagy makr6 nem hasznalhato.

Bekiildends egy 1419.zip tomoritett allomanyban a tablazatkezel6 munkafiizet, illetve egy révid dokumentacio,
amelyben szerepel a megoldaskor alkalmazott tablazatkezeld neve és verzidja.



